

4月9日,2017年无锡亚锦赛拉开大幕。这是中国乒乓球队在新奥运周期进行了新的教练员竞聘之后的首次大赛,不过新任主管教练分管哪些球员,将在亚锦赛后才决定。国乒领队黄飏对此进行了确认,而且他说肖战分管刘诗雯是有可能的。黄飏透露,国乒一直努力加强年轻教练员的培养,国乒抗韩英雄刘国正在做男二队主教练之前,曾留学美国。 ■ 星报综合



刘诗雯

领队解读“国乒换帅”

刘国正曾留美,肖战或带刘诗雯

史上最年轻男队教练班子

目前男乒新的教练班子成员有:主教练秦志戩,教练刘国正、王皓、马琳、刘恒、马俊峰。本次竞聘还将实行末位淘汰制,两年聘期内表现不合格的甚至会被直接解聘。这是国乒历史上最年轻的男一队教练班子,黄飏说:“年轻的教练员上来以后,我们对每一个人都要进行一段时间的考核,去尽可能地发挥他们的潜力和着眼于他们未来的培养。”

黄飏表示,国乒一向重视对年轻教练员的培养,刘国正就是很好的典型。刘国正2008年退役后先在北京理工学习,随后到美国留学。随后刘国正回到过国乒担任了五年男二队教练,黄飏评价说:“通过这么多年的学习,希望他不仅在实战方面,同时在理论上也有所建树。”此外,这次从女二队升到女一队的教练张琴,曾从1997年起在日本打过四年球。张琴担任女一队教练,显然有利于国乒对劲敌日本的研究和分析。

张继科主管教练执教女队

中国女乒主教练孔令辉,在亚锦赛比赛现场说,新的教练员分管哪些球员要等到这次亚锦赛后再详细确定,领队黄飏也证实了这个消息。大满贯球员张继科的主管教练肖战,这次到女一队出任主管教练。有人分析说,刚从女二队主教练位置升上来的黄海诚有可能接管刘诗雯,因为黄海诚是以前广东女队的教练。也有消息说,肖战来女队就是来负责刘诗雯的。

领队黄飏证实,如果肖战带刘诗雯,也是很正常的情况,他说:“他从二队主教练到一队教练员这么多年,能把张继科带出来,已经是一位比较成功的教练员了。”孔令辉也表示,为主力球员选择主管教练,国乒不会考虑地域因素,只会考虑技战术及球员发展的因素。

马龙的主管教练秦志戩,成为了新任中国男乒主教练,黄飏认为如何进行团队管理,这对秦志戩来说是一个考验,他说:“虽然他一路带马龙过来积累了很多经验,但对于团队的管理,尤其是团结教练员方面还并没有太多的经验。做主管教练时压力相对会小,毕竟还有主教练、总教练在上面。”

林丹击败李宗伟 大马赛首夺冠

星报讯(杨阳) 4月9日,2017年世界羽联超级系列赛马来西亚公开赛结束男子单打决赛,林丹实现历史性突破。在与马来西亚名将李宗伟的决赛里,林丹发挥出色,他耗时55分钟以21:19、21:14直落两局战胜李宗伟夺冠。这是林丹首次拿到马来西亚公开赛冠军,他结束了职业生涯里在东南亚赛事无冠的纪录。

这是林丹和李宗伟在赛场上的第39次交锋,此前的交手中林丹26胜12负占优。虽然李宗伟在交锋记录上明显吃亏,但两人最近3次相遇时他全部获胜,这包括了里约奥运会的半决赛。在马来西亚公开赛上,林丹和李宗伟此前相遇2次,李宗伟全部获胜。在马来西亚公开赛,李宗伟已11次夺冠,而林丹在东南亚举行的超级赛中从没有拿到过冠军。早在今年的首个超级赛全英赛上,林丹和李宗伟就有很好的机会在决赛里相遇,可惜林丹当时在半决赛里不敌石宇奇无缘决赛,李宗伟则轻松夺冠。

安徽射击小将 入围青奥会集训

星报讯(记者 江锐) 为系统备战第三届青奥会,国家射击集训队日前公布了第二轮集训名单,安徽气手枪小将李雪莹榜上有名。

据悉,本次集训队员来自气步枪和气手枪项目,集训队员一共24名,其中女子气手枪有6名选手。李雪莹要想最终入围第三届青奥会中国代表队参赛名单,还将面临与队友的激烈竞争。

第三届青奥会将于2018年在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行。



少放一挂炮
喜庆不会减

